
  

 

 

č. 69/2022 

 

Cez víkend v kalendári SMF až 7 podujatí! 
 

1. Holíčsky zámocký okruh 2022 

V sobotu 20. augusta 2022 sa v Holíči uskutoční 12. ročník 
motocyklových pretekov seriálu MM SR Vintage Regularity, Ducati 
Slovakia Cupu a Babetta Cupu. Podujatie je taktiež podujatím 
Európskeho pohára Vintage Regularity. Organizátor Peter Baláž, ktorý 
pred štyrmi rokmi do Holíča priviedol 15-násobného majstra sveta 
Giacoma Agostiniho, už tradične myslí aj na sprievodný program 
podujatia a tentoraz bude v Holíči hviezdou prvej veľkosti dvojnásobný 
svetový šampión triedy 250 cm³ z rokov 1983 a 1986, 
populárny Venezuelčan Carlos Lavado! Bližšie informácie nájdete po 
kliknutí sem... 

 

2.  Predposledné podujatie trialového šampionátu v Maďarsku 

V dňoch 20.-21.8.2022 sa v maďarskom Sarisápe uskutoční 
predposledné podujatie medzinárodných majstrovstiev SR v Triale tried 
A,B,C a Kadet a Pohára SMF tr. Voľná, Hobby a Classic. Žiacke kategórie 
nášho šampionátu v Sárisápe neštartujú. Viac v článku TU.  

 

 

 

3. 19. motozraz Sveta motocyklov na Zemplínskej Šírave 

Brehy Zemplínskej šíravy a jej širokého okolia ožijú motorkami, keď sa tu v 
dňoch 18.-21.8.2022 po dvojročnej prestávke uskutoční v dňoch 18. – 21. 
augusta 2022  19. ročník medzinárodného motozrazu Sveta motocyklov. Pre 
účastníkov zrazu na motorkách a nielen na nich bude opäť čakať víkend plný 
zábavy. Motozraz Sveta motocyklov na Zemplínskej šírave je už od svojich 
začiatkov v roku 2001 aj hudobným festivalom, kde o kvalitných interpretov 
nie je núdza a tento rok nebude samozrejme výnimkou. Bližšie informácie k 
podujatiu môžete nájdete v kompletnom článku: TU. 

 

https://www.smf.sk/holicsky-zamocky-okruh-2022/
https://www.smf.sk/predposledne-podujatie-trialoveho-sampiomatu-v-madarsku/
https://www.smf.sk/19-motozraz-sveta-motocyklov-na-zemplinskej-sirave/


4. Finále seriálu MM SR, M SR a Slovakia Cupu CPM mládeže v Třinci 

V dňoch 19.-20.8.2022 sa na SteelRingu v českom Třinci uskutoční 
záverečné, finálové podujatie tohtoročného 6-dielneho seriálu 
MM SR, Majstrovstiev SR a Slovakia Cupu disciplíny cestných 
pretekov motocyklov mládeže. U našich západných susedov sa 
teda rozhodne o držiteľoch titulov v jednotlivých kategóriách pre 
rok 2022! Kompletné informácie nájdete po kliknutí sem... 

 

5. Slovenský pohár MX 2022 pokračuje v nedeľu v Žaškove 

V nedeľu 21.8.2022 sa na okraji obce Žaškov uskutoční šieste podujatie 
tohtoročného deväťdielneho seriálu Slovenského pohára v motokrose, 
ktorého organizátorom je Cross team Žaškov na čele so Štefanom Svitkom. 
Podujatie začína tradične dopoludňajšími voľnými a meranými tréningami, 
štart prvej finálovej jazdy je na programe o 12:20 hod. Dekorovanie víťazov 
jednotlivých tried je vzhľadom na vypísané triedy naplánovaný až na 18:30 
hod. Viac TU. 

6. O pohár priateľstva zabojuje na plochej dráhe 7 dvojíc! 

Už len pár dní nás delí od ďalších pretekov na žarnovickej plochej 
dráhe. Speedway Club Žarnovica pripravuje na sobotu 20. augusta 
Pohár priateľstva, v rámci ktorého si v sobotu 20.8.2022 zmeria sily 
sedem dvojíc. Pred sezónou 2022 bola dohodnutá spolupráca 
Žarnovica – Rivne – Praha, k pretekom dvojíc sa však pridali aj ďalšie 
kluby z iných krajín. A tak uvidíme v Žarnovici až sedem dvojíc zo 
štyroch krajín. Viac v článku – TU.  

 

7. Regionálny Enduro Cup Stred pokračuje v Morovne 

V sobotu 20. augusta 2022 sa na známej trati v Morovne uskutoční v 
poradí štvrté a zároveň predposledné podujatie regionálneho seriálu s 
názvom Enduro Cup Stred. Uvedený seriál sa v tohtoročnej sezóne skladá 
z piatich podujatí, jeho finále je naplánované na 24.9.2022 v Kopernici. V 
Morovne tak pôjde o veľa – o víťazoch jednotlivých kategórii ešte nie je 
rozhodnuté a získané body na predposlednom podujatí seriálu môžu 
súčasné poradie naozaj zamiešať. Kompletné informácie k enduro 
pretekom nájdete v tomto článku –TU.  

 

Sekretariát SMF,  17.8.2022 

https://www.smf.sk/finale-serialu-mm-sr-m-sr-a-slovakia-cupu-cpm-mladeze-v-trinci/
https://www.smf.sk/slovensky-pohar-v-motokrose-2022-pokracuje-v-nedelu-v-zaskove/
https://www.smf.sk/o-pohar-priatelstva-zabojuje-sedem-dvojic/
https://www.smf.sk/regionalny-enduro-cup-stred-pokracuje-v-morovne/
https://www.smf.sk/medias/2022/03/morovno-20.8.2022.png

